



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΑΠΟ ΤΟΤΕ ΠΟΥ Η ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ ΕΠΑΨΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΜΑ

## Μισθοφόροι δημοσιογράφοι υπηρετούν σαν κομματόσκυλα ολιγάρχες εκδότες

Επειδή έχω τον απαιτούμενο χρόνο στη διάθεσή μου και ακόμη ενδιαφέρομαι για την πολιτική, παρακολουθώ τις εξελίξεις στην Αυστραλία και Ελλάδα -ιδίαιτερα φέτος που είναι χρονιά εκλογών στις δύο πατριδες μας- και οι συμπτώσεις είναι ένδειξη πολιτικής κατάντιας. Η Ελλάδα μας, που ανακάλυψε την Δημοκρατία να μοιάζει τριτοκοσμική, τόσο στην πολιτική όσο και στα ΜΜΕ που υποτίθεται ότι είναι η Τέταρτη Εξουσία, ενώ και η Αυστραλία δεν πάει πίσω αν και πιο κυριλέ.

Είναι αποκαρδιωτικό να βλέπεις δημοσιογράφους που πούλησαν την ψυχή τους, από τότε που έγινε επάγγελμα το λειτούργημα της δημοσιογραφίας, όπως επάγγελμα είναι και η πορνεία. Γι' αυτό νιώθω πραγματικά υπερήφανος για τους συνάδελφους και συνεργάτες μας στον «Κόσμο» που είναι πραγματικοί «λειτουργοί» και δεν γράφουν άρθρα κατά παραγγελία, ούτε μοιάζουν σαν το σκυλάκι της "His master's voice" που μου θυμίζουν οι υπηρέτες του Μαρινάκη και των αυ-

στραλών ολιγαρχών.

Σύμφωνα με τα σχόλια που διαβάζω για την προεκλογική εκστρατεία στην Αυστραλία, ο Σκοτ Μόρισον πιθανότατα θα χάσει τις εκλογές για έναν και μόνο λόγο: Τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ! Ούτε το περιβάλλον θα παίξει, ούτε η εθνική οικονομία, ούτε η Υγεία, τίποτε από όλα αυτά, μόνο η πολιτική εξόντωση του πρώην πρωθυπουργού, επειδή το ήθελε ο μεγαϊστάνας Ρούπερτ Μέρντοκ και έχει εξαγριώσει τους πολίτες, ειδικότερα στη Βικτώρια. Να υπενθυμίσω και πως στην πολιτική εξόντωση του Γκοφ Ουίτλαμ πρωταγωνίστησε ο Ρούπερτ Μέρντοκ;

Με λίγα λόγια, εμείς ψηφίζουμε τον πρωθυπουργό που θέλουμε, αλλά αν δεν αρέσει στους ολιγάρχες μάς τον εξοντώνουν, χρησιμοποιώντας τους μισθοφόρους δημοσιογράφους τους σαν εκτελεστές. Και ερωτώ: ποιά είναι η διαφορά από τριτοκοσμικές χώρες όπου οι εκλογές γίνονται για τα μάτια του κόσμου; Ποιός μάς εγγυάται πως αν κερδίσει ο Σκοτ Μόρισον τις εκλογές δεν θα αντικατασταθεί από

κάποιον άλλον ολιγάρχη; Γι' αυτό οι Λίμπεραλ ψηφοφόροι αντιμετωπίζουν συνειδησιακό δίλημμα.

Το ίδιο συμβαίνει και στην Ελλάδα με τον ζάπλουτο ολιγάρχη Βαγγέλη Μαρινάκη, ο οποίος ξοδεύει δεκάδες εκατομμύρια ευρώ για την αγορά εφημερίδων με την εταιρεία που κάνει τη διανομή τους για να την ελέγχει, ραδιοσταθμό και τώρα τηλεοπτικό σταθμό, όχι βέβαια για να υποστηρίξει τις μωροφιλοδοξίες του φίλου Κυριάκου Μητσοτάκη, αλλά για να τον απαλλάξει από την τοιμπίδα της Δικαιοσύνης αν εκλεγεί πρωθυπουργός (διαβάστε σχετικό σχόλιο).

Στην Αυστραλία και φαντάζομαι στην Ελλάδα, οι μισθοφόροι δημοσιογράφοι που υπηρετούν τους ολιγάρχες έχουν τεράστια εισοδήματα, ενώ οι υπόλοποι και ικανότατοι πραγματικοί λειτουργοί της δημοσιογραφίας, όπως ο Μάικλ Κάρλτον, εξοντώνονται με γελοίες προφάσεις.

Άλλον ένα παράδειγμα για τον ρόλο των μισθοφόρων δημοσιογράφων στην πολιτική αφορά την Πολίν Χάν-

σον που, προφανώς, με εντολή εκ των άνω εμφανιζόταν σε τηλεοπτικά προγράμματα πιο συχνά από τον αρχηγό της αντιπολίτευσης και η δημοτικότητα της έφτασε το 10%, αλλά όταν σταμάτησε αυτό το προνόμιο καταπονίστηκε πρόσφατα στο 4%. Οι ολιγάρχες ενοχλήθηκαν όταν εκπρόσωποι της Χάνσον ζήτησαν οικονομική βοήθεια για το κόμμα της από το αμερικανικό λόμπι για την εμπορία όπλων.

Το ερώτημα δεν είναι αν θα πρέπει να τιμωρούνται τα πολιτικά κόμματα για την υπονόμευση της Δημοκρατίας από τους ολιγάρχες, αλλά αν θα πρέπει αυτοί να ελέγχουν τα ΜΜΕ επειδή έχουν την οικονομική ευχέρεια. Ελευθερία του Τύπου δεν σημαίνει ασυδοσία στην ελευθερία που απολαμβάνουν ο Μέρντοκ και ο Μαρινάκης ν' αγοράζουν όσες εφημερίδες, ραδιοσταθμούς και τηλεοπτικούς σταθμούς θέλουν, για ν' αλλάζουν πρωθυπουργούς και κυβερνήσεις επειδή μπορούν να το κάνουν. Ένας τρόπος είναι να περιοριστεί αυτή η δυνατότητα, αλλά ποιός θα το τολμήσει;

### Ο Μαρινάκης... πρωθυπουργός!

Όσο άσχετος και επικίνδυνος για την Ελλάδα και τον λαό της είναι ο Κυριάκος Μητσοτάκης, τόσο τετραπέρατος «γάτος» είναι ο Βαγγέλης Μαρινάκης και βγαίνοντας δυναμικά από το παρασκήνιο, ανέλαβε χρέη αρχηγού της αντιπολίτευσης όταν κατάλαβε πως δεν τραβάει ο προστατευόμενός του ηγέτης της Νέας Δημοκρατίας.

Πολύ σωστή είναι η εκτίμηση πως στις επόμενες εθνικές εκλογές αντίπαλος του Αλέξη Τσίπρα δεν θα είναι ο Κυριάκος Μητσοτάκης, αλλά ο Βαγγέλης Μαρινάκης για να πτηθεί ο Συριζαιομαδούρος ηγέτης της «αριστερής παρένθεσης». Ο Μαρινάκης και η Φώφη μας δεν υποστηρίζουν τον Κυριάκο Μητσοτάκη με ιδεολογικά κριτήρια, ούτε νιάζονται αν θα ωφεληθεί ο ελληνικός λαός με πρωθυπουργό τον Μητσοτάκη, απλά θέλουν να γλιτώσουν από την τοιμπίδα της δικαιοσύνης οι υπόδικοι για σκάνδαλα και εγκλήματα, αλλά και για να διαγραφούν τα 400 εκατομμύρια ευρώ σε χρέη της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ. Να προσθέσω πως αν οι Έλληνες ψηφίσουν Μητσοτάκη, πρωθυπουργός τους θα είναι ο... Μαρινάκης! Fair dinkum, όπως λένε οι Αυστραλοί.

Δεν κάνω προβλέψεις για τα αποτελέσματα των εκλογών στην Ελλάδα επειδή οι περισσότεροι συμπατριώτες μας ψηφίζουν με την καρδιά και όχι με το μυαλό. Γι' αυτό ψηφίζουν την νεο-

ναζί Χρυσή Αυγή, τον γραφικό Λεβέντη, τον Κουτσούμπα ηγέτη του ΚΚΕ για να υποφέρει ο ελληνικός λαός μέχρι την Δευτέρα Παρουσία της κομμουνιστικής επανάστασης, αλλά και την άσχετη ανιστόρητη Φώφη Γεννηματά αρχηγό του ΠΑΣΟΚ.

Πάντως, μια γεύση θα πάρουμε από τα αποτελέσματα στις ευρωεκλογές που θα είναι μια πραγματική δημοσκοπήση για τα ποσοστά των κομμάτων.

### Προσοχή! Προσοχή!

Παραφράζοντας το γνωστό τραγούδι του μεγάλου Γιώργου Ζαμπέτα σε «οι Έλληνες είναι μεγάλοι εραστές», πιστεύω ακράδαντα πως είναι και ωραίοι και γενναίοδωροι και -φυσικά- θερμόαιμοι! Στην παροικία μας ποτέ δεν είχαμε έλλειψη από εραστές με μεγάλες επιτυχίες στο γυναικείο φύλο, ούτε μάς έλλειψαν τα σκάνδαλα και δράματα από καυγαδάκια, πεισματάκια μέχρι οδυνηρούς χωρισμούς.

Ομως, πληροφρορούμαι ότι πρόσφατα εμφανίστηκαν στην παροικία μας νέου είδους ερωτιδείς με ιδιαίτερη προτίμηση για μεσήλικες και ηλικιωμένες κυρίες με χρήματα, που γίνονται θύματα της γοπτείας τους και πληρώνουν αδρά για τις «υπηρεσίες» τους, μέχρι χιλιάδες δολάρια.

Ασφαλώς δεν είναι δουλειά μου τί κάνουν οι κυρίες με τα χρήματά τους, ούτε θα παραστήσω τον πηκολόγο γιατί ουδείς αναμάρτητος, αντίθετα

θέλω να τις προστατέψω από τον αναπόφευκτο διασυρμό τους. Σύμφωνα με φήμες που άκουσα, αντί να σεβαστούν το μυστικό τους ειδύλλιο αυτά τα καλόπαιδα τις εξευτελίζουν στα φιλαράκια τους με... γαργαλιστικές λεπτομέρειες! Ο θυμόσοφος λαός μας λέει «είλη το είπανε, χίλιοι το μάθανε» και ο διασυρμός άρχισε για τις χήρες και παντρεμένες με παιδιά, που από ανάγκη για αγάπη υπέκυψαν στον πειρασμό.

Βέβαια, ονόματα δεν λέμε αφενός επειδή δεν γνωρίζουμε και μακάρι να είναι ψευδείς οι πληροφορίες μου, οπότε ούτε γάτα, ούτε ζημιά και αφετέρου γιατί δεν θα γίνουμε συνένοχοι σε μια αθλιότητα, όμως θα πω «είπα και ελάλησα, αμαρτίαν ουκ έχω!»

### Καλό!

**Αυτό που πας πρώι πρώι για δουλειά και περιμένουν να δουλέψεις κι από πάνω δεν θα το καταλάβω ποτέ**

### Ακόμη ένα:

- Πώς σε λένε;
- Ποιοί;